

# 森籃總發送獎勵 球員教練 過肥年

(芙蓉8日讯)上届元首杯夺冠送车,今届成功卫冕送10万令吉现金,森美兰篮总顾问拿督李典和,让球员与教练们狗年大唱丰收!

继前年奖励每名球职员一辆簇新丰田Vios轿车或7万令吉现金后,森美兰篮总主要赞助商金群利集团今年再送出每名球员10万令吉现金奖励,以犒赏森美兰男队在上个月尾落幕的2017年元首杯全国篮球赛实现2连冠目标!

除了球员,教练们也获奖赏,金群利集团今年给出总奖励金超过200万令吉。

前年12月,森美兰男子篮球队阔别57年夺元首杯全国锦标赛冠军,球队主要赞助商金群利集团创下大马篮坛史上的奖励纪录,奖赏每位球员与教练,每人一辆丰田Vios轿车以及奖金,价值总共超过百万令吉,同时还赞助全队到日本旅行。

去年12月25日元首杯男子组决赛,森美兰以78比64逆转战胜马六甲,成功蝉联冠军。金群利集团董事经理拿督李典和加码犒赏功臣,再创大马篮坛奖励新纪录。

## 再加全國外國旅行

今晚在森美兰芙蓉d'Tempat Country 俱乐部举行的庆功宴,李典和实现诺言,亲手将现金支票10万令吉给予每名球员与职员。另外,李典和还赞助全队外国旅行。

从2010年开始,李典和领导的金群利集团对森美兰篮总大力投资下终于立竿见

影,森男从2015年乙组升级,然后在2016年赛会一举夺冠,去年更完成2连霸。

值得一提,森美兰女队在去年元首杯成功升级,今年可以争冠。同时,森美兰也夺得去年大马篮总非华杯冠军。

李典和在致词说:“球队成功完成2连霸元首杯冠军目标,我也实现我之前诺言,每名球员获得10万令吉现金奖励,其中队长郭添源获得额外两万令吉。主教练布莱恩也获得12万令吉奖励,副教练邓国兴与体能教练张耀权获得10万令吉。”

他说,元首杯男队同时获得前往澳洲旅游奖励。另外,元首杯女队,非华队、17岁以下男子队与元首杯彭亨金群利男队去年也取得佳绩,每人获得5000令吉奖励。同时还有巴厘岛旅游奖励。



■典和(红衣)奖励森美兰各队总共超过200万令吉。(摄影:林良生)